

ПРО...

...РЕМОНТ ДОРОГ

На 1,5 млрд. рублей сократится финансирование программы текущего ремонта дорог в 2015 году по сравнению с 2014 годом. Об этом сообщил начальник отдела ремонта дорог комитета по развитию транспортной инфраструктуры Смольного Николай Рыжов.

По его словам, в этом году планировалось отремонтировать 258 объектов на сумму 4,88 млрд. рублей, однако 39 адресов были впоследствии исключены из программы. В итоге финансирование составило около 3 млрд. 400 млн. рублей. Таким образом, в 2015 году эта сумма сократится почти вдвое. При этом в 2015 году улицы обещают ремонтировать на всем их протяжении.

«Заплатки ставить не будем. Участки по 50 — 100 метров мы исключили», — подчеркнул чиновник.

...НЕВЫЕЗДНЫХ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ

Более ста петербуржцев могут стать невыездыми из-за неуплаты штрафов за нарушение ПДД. Иски в отношении них рассматриваются судами. Об этом сообщили в региональном управлении Федеральной службы судебных приставов.

Здесь отметили, что суды уже ограничили выезд за границу двум петербуржцам — неплательщикам штрафов ГИБДД. Суммы их задолженности составляют 15 тыс. и 21 тыс. рублей. По закону судебный пристав может обратиться в суд, если сумма задолженности автолюбителя превышает 10 тыс. рублей.

...ТРУДОВЫЕ РЕЗЕРВЫ

Трудовые молодежные бригады Ленинградской области готовы работать круглый год, а не только в летний период.

«Мы наблюдаем хорошую тенденцию: с годами интерес молодежи к проекту растет. Поэтому сейчас мы рассматриваем возможность привлекать ребят не только к летнему благоустройству, но и к частичной трудовой занятости в другие сезоны», — сообщила председатель комитета по молодежной политике областного правительства Анна Данилюк.

Отметим, что этим летом в составе 22 бригад в Ленобласти трудились 450 подростков из разных районов.

...ТУЧКОВ МОСТ

Жителей Васильевского острова ждут новые испытания. Тучков мост в 2015 году станет односторонним.

«Принято решение сделать мост односторонним на выпуск транспортного потока с Васильевского острова», — сообщил директор Центра транспортного планирования Рубен Тертерян и добавил, что новая схема организации движения еще должна пройти согласования.

Напомним, что в следующем году Тучков мост встанет на капремонт, который продлится до конца 2016 года.

Еще больше новостей — на нашем сайте

VPPRESS.RU

В РУЖЬЕ!



С этого призыва вступили в силу более 30 изменений в перечне отсрочек.

«Хочется оторваться на время от предков»

В ПЕТЕРБУРГЕ ПРИЗВАНЫ УЖЕ БОЛЕЕ 800 ЮНОШЕЙ, ВСЕГО В ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ В ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ УЙДУТ СЛУЖИТЬ ОКОЛО 3000 ПЕТЕРБУРЖЦЕВ

На сборном пункте на Загородном проспекте вчера прошла первая — и по традиции торжественная — отправка призывников. 33 молодых человека заранее знали, куда их направят: в воинские части Военно-морского флота на Ржевке и Военно-воздушных сил в Саблине. Эти части дислоцированы совсем недалеко от Петербурга.

ПО СЛОВАМ военного комиссара Санкт-Петербурга Сергея Качковского, около 70% призывников будут направлены в части Западного военного округа, примерно 30% — в иные части, не обязательно Министерства обороны.

— Будут отправлены 150 — 160 команд, — рассказал Сергей Качковский журналистам о планах осеннего призыва-2014. — На сегодня призвано уже более 800 человек.

На сборном пункте у Витебского вокзала их надолго задерживать не станут: пришедшие утром в райвоенкомат к вечеру уже должны быть отправлены по назначению. Как убедились журналисты, всем выдается более комфортная форма нового образца, по два комплекта — летний и зимний.

Из новшества, кроме формы, изменения в медицинских ограничениях к призыву. Как рассказал председатель военно-врачебной комиссии городского комиссариата Самир Мурсалов, в перечне отсрочек от призыва по медицинским причинам —

более 30 изменений. На вопрос корреспондента «ВП» о принципиально новых Самир Усманович упомянул, например, о призыве на военную службу со сколиозом второй степени с углом в 11 — 17 градусов, но без нарушения функции позвоночника. Прежде с таким диагнозом на службу в мирное время не брали.

В коротких перерывах между последним врачебным осмотром, дактилоскопией, получением обмундирования, переодеванием и ожиданием торжественной части с участием православного священника новобранцы успевали давать интервью. Рассказать о себе для «ВП» согласились молодые люди из Пушкина — учились в параллельных классах, встретились в призыв. Оба взяли перерыв в обучении в вузах, решили испытать себя. Александр Жиронкин, студент Гуманитарного университета профсоюзов, учившийся по специальности «музыкальная звукозапись», ждал отправки в Саблино: в авиацию. Его приятель Михаил Леонович, студент Технологического уни-

верситета, еще недавно осваивавший логистику, надеялся попасть на флот. Сказали, служба их страшить не может. Оба — из военных семей.

— Я до 14 лет прожил в Высшем военном училище радиоэлектроники в Горелове. К дисциплине привычен. Отец военный, 20 лет отслужил, — поделился Александр.

— Я вырос на Камчатке. Папа служил на подводной лодке 15 лет, — сообщил о себе Михаил.

Другие призывники говорили, что, конечно, трудно отрываться от вольной гражданской жизни: «все новое непросто», «жаль, не будет той свободы, что была еще вчера», «надо попробовать, и вообще хочется оторваться на время от дома, от предков».

Родители теоретически могут сопровождать сыновей до места назначения, до самой воинской части. По словам комиссара Качковского, в весенний призыв такие случаи были. Делать это надо за свой счет, предварительно сообщив о намерении в райвоенкомат: чтобы знать, куда брать билет. Но в первую отправку таких сопровождающих не было. От Петербурга до того же Саблина — всего 40 км пригородной железной дорогой, не самый дальний и тревожный путь.

Алла РЕПИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

Более 7,5 тонны продовольствия закупит Смольный для формирования резерва на случай «чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Петербурга». Это, в частности, макарон, сушеный картофель и мясные консервы.